
第 23 回合志市地域公共交通協議会 次第 

 

平成 24年 11月 5日（月）10：00～ 

 合志市役所 合志庁舎 2階大会議室 

 

１ 開会 

 

２ 会長あいさつ 

 

３ 報 告 

報告事項 

①合志市意識調査（公共交通関係）の結果について 

②コミュニティバス乗降調査の結果について 

 

４ 議 題 

協議事項 

 ●平成 25年度事業計画及び予算（案）について 

 

 

５ その他 

・第 24回協議会開催日について 

平成 25年 2月頃 

 ・市民シンポジウムの開催について 

・熊本都市圏協議会公共交通作業部会主催の講演会への参加について 

 

 

６ 閉会 
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◆調査の概要 

 

１．調査の目的 

 

 本調査は、市民の生活の実態や本市での暮らしの課題について幅広く把握し、

合志市における今後のまちづくりを進めていくために必要な基礎資料とするこ

とを目的とする。 

 本調査は、平成１９年から行われており、同じ設問について経年的な変化を

見ることができるようになっている。市民意識の経年変化をつかみ、その結果

に基づいて施策の効果を評価するとともに、事業等の必要な見直しを行うもの

である。 

 

２．調査設計 

（１）調査対象地域 

    合志市内全域 

 

（２）調査対象 

    市内に在住する１８歳以上の男女 ３,０００人 

 

（３）調査対象者の抽出方法 

    住民基本台帳から無作為抽出 

 

（４）有効回収率 

    ３５．１％（回収数１，０５２通） 

 

（５）調査方法 

    郵送による配布、回収 

 

（６）調査期間 

    平成２４年４月２５日～から平成２４年５月９日 
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Ｑ どの程度公共交通機関（ＪＲ、バス、電車）を利用していますか？ 
日常的に利用 
７４人（７．０％） 
Ｈ２３（６．３％） 
Ｈ２２（６．３％） 
Ｈ２１（５．９％） 

月に数回利用 
１２６人（１２．０%） 
Ｈ２３（１２．４％） 
Ｈ２２（１２．５%） 
Ｈ２１（１５．６％） 年に数回利用 

５１１人（４８．６％） 
Ｈ２３（４７．５%） 
Ｈ２２（４７．３%） 
Ｈ２１（４６．５％） 

 合計  
１，５０２人 

全く利用しない 
３２７人（３１．１％） 
Ｈ２３（３３．１％） 
Ｈ２２（３３．６％） 
Ｈ２１（３１．４％） 

無回答 
１４人（１．３%） 
Ｈ２３（０．７%） 
Ｈ２２（０．３％） 
Ｈ２１（０．６％） 

8.5 

3.9 

5.7 

4.2 

12.4 

13.3 

13.7 

14.8 

52.0 

48.5 

49.1 

48.7 

26.7 

34.3 

31.1 

31.0 

0.7 

0.0 

0.4 

1.3 

0 20 40 60 80 100

Ｈ２４ 

Ｈ２３ 

Ｈ２２ 

Ｈ２１ 

＊男女別（男） 
日常的に利用 月に数回利用 年に数回利用 

全く利用しない 無回答 
% 

6.0 

8.0 

6.7 

7.3 

11.7 

11.5 

11.7 

16.2 

46.3 

47.2 

46.1 

44.6 

34.3 

32.3 

35.3 

31.7 

1.7 

1.0 

0.2 

0.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

Ｈ２４ 

Ｈ２３ 

Ｈ２２ 

Ｈ２１ 

＊男女別（女） 日常的に利用 月に数回利用 年に数回利用 
全く利用しない 無回答 % 

659人 

613人 

522人 

454人 

467人 

435人 

641人 

614人 
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15.4 

4.3 

6.2 

5.6 

5.8 

7.0 

11.0 

18.7 

10.6 

8.2 

8.2 

15.0 

13.2 

14.7 

36.3 

46.2 

54.1 

52.3 

48.6 

51.2 

45.9 

27.5 

38.5 

31.5 

33.3 

27.7 

25.6 

27.5 

2.1 

0.4 

0.0 

0.6 

2.9 

3.0 

0.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

18～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～64歳 

65～69歳 

70歳以上 

＊ 年齢別 
日常的に利用 月に数回利用 年に数回利用 

全く利用しない 無回答 

129人 

173人 

195人 

146人 

208人 

91人 

109人 

％ 

2.3 

5.4 

10.8 

18.2 

5.4 

12.9 

5.8 

2.6 

3.8 

13.6 

8.6 

9.1 

10.8 

15.3 

17.5 

7.7 

50.8 

48.0 

56.1 

31.8 

40.9 

49.1 

49.5 

43.6 

41.5 

31.2 

24.5 

36.4 

41.9 

22.7 

26.2 

41.0 

1.6 

1.8 

0.0 

4.5 

1.0 

1.0 

5.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

合志小 

合志南小 

南ヶ丘小 

第一小 

中央小 

西合志南

小 

東小 

わからない 

＊ 地域別 日常的に利用 月に数回利用 年に数回利用 

全く利用しない 無回答 

0.0 

221人 

139人 

22人 

93人 

163人 

206人 

78人 

％ 

130人 
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Ｑ どの公共交通機関を利用していますか？ 

 上記で、利用していると 
 答えた方が回答 
 （複数回答可） 

Ｈ２４ 
利用している 
 ７１１人 
（回答数 ９７２） 

ＪＲを利用 
１５７人(２２．１％） 
Ｈ２３(２０．４％） 
Ｈ２２（１９．１%） 
Ｈ２１（１８．４％） 

熊本電鉄(電車）を利用 
４０７人（５７．２％） 
Ｈ２３（５６．３％） 
Ｈ２２（５６．１％） 
Ｈ２１（５５．３％） 

バスを利用 
４０８人（６３．０％） 
Ｈ２３（６６．１％） 
Ｈ２２（６６．１％） 
Ｈ２１（６５．３％） 

25.3 

20.5 

21.2 

18.4 

59.8 

60.3 

62.1 

58.4 

59.2 

60.3 

58.8 

63.5 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Ｈ２４ 

Ｈ２３ 

Ｈ２２ 

Ｈ２１ 

＊男女別（男） ＪＲ利用 電鉄(電車）利用 バス利用 複数回答可 

353人 

311人 

307人 

316人 

％ 

19.6 

20.5 

17.4 

18.3 

55.2 

53.4 

51.3 

53.1 

66.2 

70.2 

72.0 

66.8 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Ｈ２４ 

Ｈ２３ 

Ｈ２２ 

Ｈ２１ 

＊男女別（女） ＪＲ利用 電鉄(電車）利用 バス利用 複数回答可 

％ 

396人 

440人 

393人 

437人 
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21.9 

20.5 

25.0 

24.0 

21.7 

22.8 

17.9 

0.0 

67.2 

59.8 

64.0 

55.0 

49.2 

56.5 

53.8 

0.0 

64.1 

61.4 

52.0 

64.3 

69.2 

63.0 

66.7 

100.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0 140.0 160.0

18～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～64歳 

65～69歳 

70歳以上 

無回答 

＊年齢別 ＪＲ 熊本電鉄（電車） バス 複数回答可 

64人 

127人 

100人 

129人 

120人 

92人 

78人 

1人 

27.0 

32.4 

53.3 

7.7 

7.5 

7.9 

8.0 

14.3 

40.5 

44.6 

23.8 

53.8 

73.6 

76.2 

81.3 

52.4 

68.9 

66.2 

65.7 

100.0 

64.2 

54.0 

59.3 

61.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0 140.0 160.0

合志小 

合志南小 

南ヶ丘小 

第一小 

中央小 

西合志南

小 

東小 

わからない 

＊ 地域別 ＪＲ 熊本電鉄（電車） バス 
複数回答可 

148人 

105人 

13人 

53人 

％ 

74人 

126人 

150人 

42人 

％ 
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＊電車を使って円滑に移動できていますか？ 

「ＪＲを利用」「熊 
本電鉄(電車）を 
利用」 
５１３人 

男 
１７７人 
（３４．５％） 

女 
２１７人 
（４２．３％） 

男 
５９人 
（１１．５％） 

女 
４７人 
（９．２％） 

無回答 
１３人（２．５％） 
Ｈ２３（３．９％） 
Ｈ２２（２．３％） 
Ｈ２１（３．２％） 

前問で「ＪＲを利用」｢熊本

電鉄(電車）を利用」と答え

た方（５６４人）が回答 
 
 

できている 
３９４人（７６．８％） 
Ｈ２３（７１．１％） 
Ｈ２２（７２．４％） 
Ｈ２１（６９．１％） 

できていない 
１０６人（２０．７%） 
Ｈ２３（２５．０％） 
Ｈ２２（２５．３％） 
Ｈ２１（２７．７％） 

＊バスを使って円滑にできていますか？ 

「バスを利用」 
 
４４８人 

無回答」 
 

女 
６３人 
（１４．１％） 

無回答 
１０人（２．２％） 
Ｈ２３（１．４％） 
Ｈ２２（１．９％） 
Ｈ２１（３．３％） 

前問で「バス

を利用」と答

えた方が回答 

できている 
３２２人（７１．９％） 
Ｈ２３（７２．９％） 
Ｈ２２（７０．１％） 
Ｈ２１（６５．５％） 

男 
１２９人 
（２８．６％） 

女 
１９２人 
４２．９％ 

できていない 
１１６人２５．９％） 
Ｈ２３（２５．７％） 
Ｈ２２（２８．０％） 
Ｈ２１（３１．２％） 

男 
５３人 
（１１．８％） 
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＊公共交通機関を使った合志市外への乗り換え・

乗継が円滑にできていますか？ 
 

合計 
 
１，０５２人 

だいたいできている 
３１９人(３０．３％） 
Ｈ２３（２１．４％） 
Ｈ２２（１７．８％） 
Ｈ２１（１７．１％） 

全くできていない 
１００人（９．５％） 
Ｈ２３（２１．６％） 
Ｈ２２（２６．２％） 
Ｈ２１（２９．７％） 

無回答 
１１４人（１０．８％） 
Ｈ２３（１１．５％） 
Ｈ２２（１２．４％） 

できている 
１４８人（１４．１％） 
Ｈ２３（４．６％） 
Ｈ２２（３．０％） 
Ｈ２１（３．６%） 

あまりできていない 
３７１人（３５．３％） 
Ｈ２３（４１．０％） 
Ｈ２２（４０．５％） 
Ｈ２１（３９．５％） 

＊合志市が委託しているバス（レターバス、循環バ  
  ス） や乗合タクシーのいずれかを利用したこと   
 がありますか？ 

合計 
 
１，０５２人 

週に１回以上 
４人（０．４％） 

月に１回以上 
１５人（１．４％） 

数ヶ月に１回程度 

年に１回程度 
４７人（４．５％） 

利用したことがない 
９２１人（８７．５％） 

無回答 
２８人（２．７％） 

＊以下、本年

度より設問に

加えた項目 
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

男 

女 

未回答 

＊男女別 週に1回以上 月に1回以上 数ヶ月に1回程度 

1年に1回程度 利用なし 無回答 

利用したことがない ３９３人（９０．４％） 

無回答 
９人（２．１％） 

435人 

週１回 ４人（０．７％）  月１回 １１人（１．８％） 
数ヶ月に１回 ２３人（３．８％）  年に１回 ３２人（５．２％） 

無回答 
１８人（２．９％） 

613人 

無回答  
1人（２５．０％） 4人 

 
週１回  ０人（０．０％）  月１回  ４人（０．９％）  
数ヶ月に１回 １４人（３．２%）   １年に１回 １５人（３．４％） 

利用したことがない ５２５人（８５．６％） 

利用したことがない  ３人（７５．０％） 

％ 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

18～29
歳 

30～39
歳 

40～49
歳 

50～59
歳 

60～64
歳 

65～69
歳 

70歳以

上 

無回答 

＊年齢別 週に1回以上 月に1回以上 数ヶ月に1回程度 

1年に1回程度 利用なし 無回答 

利用したことがない ７７人（８４．６％） 

利用したことがある  
利用したことがない １８２人（８７．４％） 208人 

利用したことがある 
利用したことがない １３０人（８９．０％） 146人 

利用したことがある 
利用したことがない １８３人（９３．９％） 195人 

利用したことがない １５０人（８６．７％） 173人 

利用したことがない １０８人（８３．６％） 129人 

利用したことがある 
１５人 （１３．８％） 

利用したことがない ９０人(８２．６％） 

利用したことがない 1人（100.0％） 1人 

利用したことがある 
 １１人（１２．１％） 

91人 

利用したことがある 
１６人（９．２％） 

利用したことがある 
１５人（１１．６％） 

109人 
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

合志小 

合志南小 

南ヶ丘小 

第一小 

中央小 

西合志南

小 

東小 

わからな

い 

＊地域別 週に1回以上 月に1回以上 数ヶ月に1回程度 

1年に1回程度 利用なし 無回答 

利用したことがない １０６人（８１．５％） 130人 

利用したことがある 
２１人（９．５％） 

利用したことがない  １９５人（８８．２％） 221人 

利用したことがない １８人（８１．８％） 22人 

163人 

利用したことがある 
１８人（８．７％） 

利用したことがない １８３人（８８．８％） 206人 

利用したことがない ６９人（８８．５％） 78人 

利用したことがある 
１８人（１３．８％） 

利用したことがある 
１７人（５．９％） 

利用したことがない １１９人（８５．６％） 139人 

利用したことがある 
４人１８．２％） 

利用したことがある 
８人（８．６％） 

利用したことがない ８２人（８８．２％） 93人 

利用したことがある 
１３人（８．０％） 

利用したことがない １４９人（９１．４％） 

利用したことがある 
４人（５．１％） 

＊利用したことがない人にお尋ねします。 
   それ は、なぜですか？     （複数回答可） 

時間があわない 

近くに停留所がない 

目的地を通らない 

自転車を利用する 

自分で自動車・バイク

を運転する 

レターバス等を知らな

かった 

その他 

５７人 
（６．２％） 

２９人 
（３．１％） 

７１人 
（７．７％） 

利用したことがない 
 
９２１人 
回答数（１，０６８） 

１０９人 
（１１．８％） 

１０１人 
（１１．０％） 

２９人 
（３．１％） 

６７２人 
（７３．０％） 
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10.2 

4.3 

10.4 

4.1 

72.8 

4.1 

7.1 

13.1 

7.6 

11.2 

2.5 

73.1 

2.5 

8.1 

0 20 40 60 80

時間があわない 

近くに停留所がない 

目的地を通らない 

自転車を利用する 

自分で自動車・バイクを運転す

る 

レターバス等を知らなかった 

その他 

＊男女別 
男 女 無回答 

393人 525人   3人 

（％） 

33.3 

66.7 

9.1 

12.1 

16.9 

12.0 

9.3 

11.1 

11.1 

3.9 

6.0 

9.2 

5.5 

5.3 

3.7 

10.0 

16.9 

8.2 

14.6 

12.6 

8.0 

10.2 

8.9 

6.6 

1.1 

3.8 

2.2 

1.3 

5.6 

5.6 

59.7 

70.9 

73.1 

79.8 

75.3 

72.2 

71.1 

6.5 

7.1 

1.5 

2.2 

2.0 

0.9 

1.1 

9.1 

7.7 

4.6 

2.7 

8.7 

12 

14.4 

0 20 40 60 80

１８～２９歳 

３０～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

＊年齢別 

時間があわない 

近くに停留所がない 

目的地を通らない 

自転車を利用する 

自分で自動車・バイクを運転

する 

レターバス等を知らなかった 

その他 

（％） 
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平成 25年度事業計画及び予算（案） 
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平成２４年度公共交通関係予算および事業計画（中間評価） 

（歳入） 

項目 名称 予算額 実施状況 次年度に向けての取り組み 

国庫補助金 
地域公共交通確保維持改善事業費

補助金 
4,000,000 円 3,493,000 円  

県補助金 生活交通維持活性化総合交付金 1,400,000 円 1,400,000 円  

諸収入 コミュニティバス広告収入 86,000 円 174,000 円 

車内モニターや音声による

広告を実施し、運行経費の削

減を図る。 

（歳出） 

No 平成２４年度 

実施事業名 
事業計画内容 予算額 実施状況 次年度に向けての取り組み 

1 協議会運営事業 委嘱期間満了による委員改選

と、協議会４回、作業部会４回の

開催を予定 

673,000 円 

事業計画どおり実施中 「合志市地域公共交通計画」

の見直しを行なう。 

2 地域公

共交通

計画実

施事業 

コミュ

ニティ

バス 

【レターバス】 

現行ルートにより左右各６便で

運行。変更日は 7 月１日を予定 

【循環バス】 

現行ルート・現行ダイヤで継続運

行 

須屋線については、運行曜日を

火・木・土曜日に 7 月 1 日に変更

する。 

36,444,000 円 

 

【レターバス】 

事業計画どおり運行中 

◆H24.9 月実績 

利用者数：5,596 人 

1 便当たり：16.6 人 

 

【循環バス】 

事業計画どおり運行中 

◆H24.9 月実績 

利用者数：691 人 

1 便当たり：6.6 人 

レターバスについては、「運

行形態（ルート及びダイヤ）

を定着させ利用率を上げる取

り組みを実施し、利用が定着

してきた後に運賃について検

討を行なう。」こととなったた

め、現状維持の運行を実施。 

循環バス及び乗り合いタク

シーについても、特にルート
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乗り合

いタク

シー 

【路線運行】 

現行３ルート・現行ダイヤで継続

運行 

【区域運行】 

現在の野々島・上生地区を対象に

継続運行。平成 24 年 4 月 3 日よ

り利用者が極端に少ない合生・上

生線第 1・４便をデマンド型によ

り運行を実施。 

【路線運行】

8,580,000 円 

 

【区域運行】

240,000 円 

 

 

【路線運行】 

事業計画どおり運行中 

◆H24.9 月実績 

利用者数：487 人 

1 便当たり：3.4 人 

 

【区域運行】 

事業計画どおり運行中 

 

変更等の要望等が無いため、

現状維持の運行を実施。 

 

 

 

３ P＆R 駐車場管

理運営事業 

 平成２４年4月 1日現在29台

の契約であるが、さらに契約台数

が増えるよう熊本都市圏協議会等

と連携した周知（冊子配布など）

を実施する。 

 また、適切な管理運営や啓発活

動の実施について熊本電鉄と連携

を図る。 

－ 

新須屋駅 P&R 契約

台数 29 台（平成２４

年 9 月 1 日現在） 

熊本都市圏協議会等

と連携した周知（冊子

配布など）については、

平成 25 年 2 月頃を予

定 

継続して事業（啓発）を実

施し公共交通への転換を図

る。 

４ JR 光の森駅駐

輪場維持管理負

担金支出事業 

菊陽町による適切な維持管理が

実施されるよう施設の巡視や利用

状況調査を実施する。 

438,000 円 

菊陽町において維持管

理業務実施中。負担金

は年度末支払い予定 

継続して事業を実施し、利

便性の向上を図る。 

5 翔陽高校線運行

委託事業 

生徒・保護者アンケート調査結

果に基づき、下校第 2 便を廃止す

るとともに、始発地を御代志駅ま

で延伸することにより、通学生徒

が多い西合志南中学校区内からの

利用者を取り込む。 

1,118,000 円 

事業計画どおり運行中 

◆H24.9 月実績 

利用者数：518 人 

1 便当たり：13.6 人 

 

継続して事業を実施し、利

便性の向上を図る。 
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6 湯ったり乗った

り 弁 天 カ ー ド

（定期券）発行

及び入浴料補助

事業 

平成２４年２月末日現在、26

人が定期券を購入しそのほとんど

が温泉を利用している。 

 その中でも温泉利用のみに使用

している利用者にレターバス等公

共交通を利用するよう働きかけ

る。 

（250 人×300 円×12 月） 

900,000 円 

H24 年 9 月末有効期

限：26 人 

 

温泉利用のみに使用し

ている利用者に対す

る、地域公共交通利用

の働きかけの方法につ

いて検討中 

継続して事業を実施し、利便

性の向上を図るとともに、温泉

利用のみに使用している利用

者に対して、地域公共交通利用

の働きかけの方法について検

討・実施する。 

7 啓発・利用促進

活動 

・主に高齢者団体（老人クラブ、

いきいきサロンなど）を対象に体

験乗車を実施することにより、バ

スやタクシーへの抵抗感を取り除

き、新規利用者の獲得を図る。 

・地域公共交通全般の利用方法や

知識を習得してもらい、地域のお

年寄りなどに直接教えていただく

「おでかけサポーター」育成を、

市民に限らず広く募集し実施する 

・「合志うまかもん店」との連携に

よる利用促進など商工振興課や地

域ブランド推進協議会と連携した

取り組みを行なう。（観光分野など

へも効果が波及するような取り組

み） 

25,000 円 

10/7 平島区で講座を

実施。また、各関係団

体へ受講依頼を行なっ

ている。 

 

4/11 おでかけサポー

ター養成講座を実施

（10 名受講） 

 

11/25 開催予定の市

民シンポジウムにおい

て利用促進についての

アイデアを募る 

啓発・利用促進活動事業につ

いては、継続して事業を実施

し、利用者の掘り起こしを行な

う。 

 新規に実施する、「市民シン

ポジウム」についても継続して

実施する。 

 関係団体（商工会等）との連

携できる取り組み内容の検討

を引き続き行なう。 
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平成２５年度公共交通関係予算および事業計画（案） 

（歳入） 

項目 名称 予定額 前年度予算額 備考 

国庫補助金 
地域公共交通確保維持改善事

業費補助金 
6,000,000 円 4,000,000 円 

国庫補助上限額 
※算定式 

4305 人（交通不便地域対象人口）*433.66 円+439 万円 

県補助金 
生活交通維持活性化総合交付

金 
1,400,000 円 1,400,000 円 県補助上限額（市町村按分） 

諸収入 コミュニティバス広告収入 208,000 円 174,000 円 

内訳：Ｈポール 122,400 円/年*1 件 

   額面 86,400 円/年*1 件 

※車内モニター・音声広告収入については、広告に関する要綱

改正後に計上 

（歳出） 

No 平成２４年度 

実施事業名 
事業計画内容 予定額 前年度予算額 備考 

1 協議会運営事業 協議会 4 回、作業部会 4 回

の開催を予定 

主に、公共交通計画の見直

しついて協議を行なう。 

675,000 円 673,000 円 

協議会：3,700 円*21 人*4 回 
H25.5：事業実績報告、H25 年度事業計画（案） 

H25.9：事業中間報告、公共交通計画見直し（案）の

検討 

H25.11：H26 年度事業計画（案）、公共交通計画見

直し（素案）の決定（H26.1 ﾊﾟﾌﾞｺﾒ実施） 

H26.2：公共交通計画の決定 

 

作業部会：3,700 円*7 人*4 回 
 H25.6：公共交通計画見直し（案）内容協議 

H25.7：公共交通計画見直し（案）内容協議 

 H25.8：公共交通計画見直し（案）内容協議 

 H25.10：H26 年度事業計画（案）、公共交通計画見

直し（案）内容協議 
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2 地域公

共交通

計画実

施事業 

コミュ

ニティ

バス 

【レターバス】 

現行のルート、ダイヤ及び便

数にて運行。 

【循環バス】 

現行のルート、ダイヤ及び便

数にて運行。 

38,018,000 円 36,444,000 円 レターバス運行便数増による増額 

乗り合

いタク

シー 

【路線運行】 

現行３ルート・現行ダイヤで

継続運行 

【区域運行】 

現行２区域・現行ダイヤで継

続運行 

【路線運行】 

8,600,000 円 

 

【区域運行】 

130,000 円 

【路線運行】 

8,580,000 円 

 

【区域運行】 

240,000 円 

【路線運行】 

運行日数 1 日増による増額（昨年比） 

 

【区域運行】 

予定運行便数の減による減額 

３ P＆R 駐車場管

理運営事業 

 平成２４年 9 月 1 日現在

29 台の契約であるが、さらに

契約台数が増えるよう熊本都

市圏協議会等と連携した周知

（冊子配布など）を実施する。 

 また、適切な管理運営や啓

発活動の実施について熊本電

鉄と連携を図る。 

－ － 
熊本電鉄㈱へ P＆R 管理運営を依頼し、啓発活

動の実施について関係団体と連携を図る。 

４ JR 光の森駅駐

輪場維持管理負

担金支出事業 

菊陽町による適切な維持管

理が実施されるよう駐輪場の

維持管理負担金を支出。 

439,000 円 438,000 円 巡視員実働日数増による増額 

5 翔陽高校線運行

委託事業 

現行ルート・現行ダイヤで継

続運行 
979,000 円 1,118,000 円 運賃収入増による減額 
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6 湯ったり乗った

り 弁 天 カ ー ド

（定期券）発行

及び入浴料補助

事業 

昨年に引き続き、温泉利用

のみに使用している利用者に

対しレターバス等公共交通を

利用するよう働きかける。 

※平成２４年９月末日現在

26 人 

（300 人×300 円×12 月） 

1,080,000 円 900,000 円 利用者増による増額 

7 啓発・利用促進

活動 

・市民シンポジウムを開催し、

地域公共交通に対する市民の

意識向上を図る。 

・主に高齢者団体（老人クラ

ブ、いきいきサロンなど）等

に対し、地域公共交通に関す

る講座や体験乗車を実施し、

新規利用者の掘り起こしを図

る。 

・昨年に引き続き「おでかけ

サポーター」育成を、市民に

限らず広く募集し実施する。 

・コミュニティバスと市商工

会加盟店等と連携した取り組

み内容について検討を行な

う。 

・レターバスガイドマップ作

成（携帯版） 

119,000 円 25,000 円 

 

 

 

 

 

 

 

印刷製本費の増額 

啓発・利用促進活動については、関係団体と連

携を図り、利用促進の取り組み内容について検

討を行なっていく。 
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